



銀娛 GEG

十三米聖誕樹喜迎佳節 銀河娛樂集團辦許願慈善活動向社群傳遞愛心

2013年11月26日 - 銀河娛樂集團（下称「銀娛」）一直心系澳門，經常透過不同的節慶活動把歡樂傳送到社會各階層。今年，銀娛旗艦「澳門銀河™」的東翼廣場特別設置高達十三米、色彩繽紛的巨型聖誕樹，並透過舉辦「許願慈善活動」為五間慈善團體籌集善款，藉此與本澳市民及旅客一同慶祝聖誕節的同時，亦將愛心傳遞給有需要人士。「聖誕亮燈及許願慈善活動」開幕禮於周二舉行，獲得五間受助慈善機構代表出席支持，為長達一個月的籌款活動拉开序幕。

澳門旅遊局副局長白文浩先生，聯同五位慈善機構代表，包括善牧中心主任狄素珊修女、澳門利民會總幹事蘇景楊先生、澳門戒毒康復協會主席 Augusto Nogueira 先生、澳門特殊奧運會執行總監蕭宇康先生、澳門防止虐待兒童會護兒中心代主任李文靜女士，以及多位銀娛管理層主持亮燈儀式。開幕禮當日亦邀請到澳門國際學校合唱團演唱聖誕歌曲，以及聖誕老人和舞蹈員表演助興，令活動更添節日氣氛。

由即日起至十二月二十六日，賓客可參與於東翼廣場舉行的「許願慈善活動」，只要每捐出澳門幣二十元便可換領一個「慈善許願球」，然後透過聖誕樹旁的裝置將許願球送到樹上，寓意向有需要的人士送上祝福。活動收益將全數捐贈予本澳五間慈善機構，藉此喚起社會各界對弱勢社群的關心。銀娛希望透過是次活動為賓客帶來節日歡樂的同時，更給予大家一個傳揚愛心的機會，讓有需要人士感受到社會的溫暖與關懷，渡過一個愉快的聖誕節。

在「許願慈善活動」舉行期間，整座渡假城擺放了多個高達六米的金色聖誕鹿和聖誕老人像，「澳門銀河」東翼廣場更會透過繽紛绚丽的聖誕布置及巡遊表演，將節日的歡樂傳遍每一個角落。其中，第一次與家人參觀「澳門銀河」的香港遊客黎先生更表示：「想不到會在『澳門銀河』提早慶祝聖誕節，這裡的活動及設施真的很適合大人和小朋友一起參與，將來會再與家人來渡假城游玩。」

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明：



P001：一众主礼嘉宾为「圣诞亮灯及许愿慈善活动」主持开幕礼，为长达一个月的筹款活动拉开序幕。



P002：开幕礼特别邀请澳门国际学校合唱团演唱圣诞歌曲，令活动更添节日气氛。



銀娛 GEG



P003：东翼广场以色彩斑斓的布置向宾客传递圣诞祝福。



銀娛 GEG



P004：舞蹈員以充滿節日色彩的表演，將聖誕的歡樂傳遍每一個角落。